



坚持党建引领、持续加强宣传、开展综合整治、抓好问题整改

林和街道扎实推进文明城市创建工作

信息时报讯(记者 曾雯雯 通讯员 廖文波)记者了解到,今年以来,林和街道紧紧围绕区委、区政府的安排部署,严格按照各项工作要求,加强长效管理机制建设,多举措扎实推进全国文明城市创建工作。

一是坚持党建引领。林和街积极落实街道领导干部驻点普遍直接联系群众工作,由街领导带领驻点团队到所联系的社区指导、检查文明城市创建工作,查漏补缺,发现问题及时协调,督促整改。此外,林和街还积极发挥社区党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,充分发动社区党组织党员、在职

党员积极参与到全国文明城市创建工作中,共同做好疫情防控、垃圾分类宣传、环境卫生整治等工作。

二是持续加强宣传。为了让居民群众在日常生活中感受到“讲文明树新风”的时代气息,倡导大家行动起来,拒绝不文明行为,林和街在社区、主次干道、背街小巷、农贸市场等投放、展示社会主义核心价值观、讲文明树新风、关爱未成年人、市民公约等公益广告2226幅,营造了良好的社区宣传氛围。

三是开展综合整治。为提升林和街的人居环境水平,街道精准发力,以环境卫生整治、市容市貌整治等为主要抓

手,扎实推进文明城市创建工作。主要体现在:认真做好疫情防控工作,制作相关健康提示,在办事大厅入口、进出口等排队区域设置“一米线”提示标识、“保持一米线距离”提示牌;做好农贸市场的综合环境整治、食品检测、公平秤、督促农贸市场诚信经营;做好文明交通引导,招募公共文明交通引导员在各个交通路口开展工作,引导市民文明出行;做好辖内住宅小区垃圾分类管理,促进工作提升;整治共享单车乱停放,根据辖区实际,合理划线,并督促共享单车运营企业定期清理乱停放的车辆,综合行政执法队员、网格员等协助做好

规整工作;做好市容环境整治工作,整治“六乱”,做好卫生保洁、消毒消杀等工作。

四是抓好问题整改。林和街认真做好市、区督导组检查问题整改落实工作,举一反三,健全完善长效机制,确保问题整改不反弹。

记者了解到,接下来,林和街将从大处着眼、小处着手,“一步一个脚印”打好基础、补齐短板,充分运用好新媒体平台,抓好创建宣传引导,坚持创建为民、创建靠民、创建惠民,以实际行动引导广大居民群众养成文明的行为习惯,不断提升区域文明程度。

林和街道团工委荣获“广州市五四红旗团委”称号

信息时报讯(记者 曾雯雯 通讯员 杨浩晟)近日,林和街道团工委荣获2020~2021年度“广州市五四红旗团委”称号。记者了解到,近年来,在共青团广州市天河区委员会的指导下,在

林和街道党工委的领导下,林和街道团工委紧紧围绕街道党工委、街道办事处的工作中心,力抓各项重点工作建设,常态化组织团员青年开展各类主题团日活动和志愿服务活动。

建立健全全街基层团组织

林和街道团工委积极推进“两新”组织成立团支部,组织搭建社区团组织构架,圆满组织完成2021年社区团

组织换届。截至目前,全街共成立基层团组织27个、在册团员2417人,共青团在林和青年中的影响力进一步扩大。

认真开展团务工作

林和街道团工委积极开展“推优入党”工作,为党培养输送优秀人才;此外积极开展主题团日活动,通过组织青年

团员重温入团誓词、集体观看红色影片、参观红色基地等活动,进一步提高全街团员爱党爱团的政治觉悟。

积极开展志愿者活动

2020年以来,林和街道团工委通过“i志愿”系统发布志愿者招募活动,招募、组织志愿者开展垃圾分类、巡河护河,无物业小区测温,禁毒宣传,关爱空巢老人、残疾人、困境青少年等形式

多样的志愿活动。此外,近3年以来,林和街道团工委累计组织志愿者5万余人次在辖内主要交通路口、公交站、地铁站、广场商业街参与交通文明疏导与联防执勤,引导市民文明出行。

积极协调投入疫情防控工作

2020年初,新冠肺炎疫情突如其来。疫情就是命令,防控就是责任。按照上级要求部署,林和街道团工委第一时间组织成立林和街公交车站点志

愿者队伍参与疫情防控,同时召集外语志愿者参与社区三人小组入户排查,取得辖内外籍居民的理解与支持,为林和疫情防控工作作出了贡献。



寓教于乐的垃圾分类宣传活动,吸引大小朋友积极参与。 通讯员供图

林和街开展垃圾分类全民行动日宣传活动

信息时报讯(记者 曾雯雯 通讯员 廖嘉玲)“油漆桶属于有害垃圾,应该投放在这个垃圾桶里。”有奖竞答、模拟投放、现场讲解……丰富的活动形式吸引了众多居民前来体验。为深入推进垃圾分类工作,进一步增强社区居民对垃圾分类知识的了解,提高居民的知晓率及参与度,推动垃圾减量化进程,8月28日,林和街城管办在广东省水利水电科学研究院宿舍区开展以“做好垃圾分类,助力低碳环保”为主题的垃圾分类全民行动日宣

传活动。活动中,城管办工作人员及志愿者向居民派发垃圾分类宣传资料,现场解说如何进行垃圾分类,分类后如何处理等垃圾分类知识,同时开展垃圾分类模拟投放小游戏,通过有趣的游戏增强居民群众对垃圾分类的意识。参与活动的街坊黄阿姨表示,通过参加社区的垃圾分类宣传活动,加深了对垃圾分类的认识,“以后我在家里也要把垃圾分类做得更规范,为建设美好家园贡献自己一份力量。”

